T'YMNAZXIO KAXXIQITHXE
MAOGHMATIKA

B’ TYMNAZXIOY

Téoog Tosopetlng

EravoAnrtinés Aoxnoetg

1. Na vroloyioete T abpolouata:
(&) (+11) + (=8) + (4+5) + (—6) + (-2)
B) (—4,29) + (—=8,01) + (+4,62)
) (+3) + (=3) + (+5)
2. Na Boebel n Tiun Ty TopacTAcEWY:
() A=—(13,7—2,6)+ 11,8 — (—5,7+5)
B) B=8—[-(=3)] +(-2)- [-(-7)] — (-3) - (-=8+5)
) T=5[7T—(=3)]+[6:(—4)]-8
3. Na Boette ta eEaydueva TwY TROOAOTACEWY:
(@) 323730 @) (=3)"-(=2)" (=3) - (=3)7- (=3) " @) (=0.24)7 - (=0,24)- (—0,24)"F
¢) o (€) (—15)%: 32 (67) [(—-10)%]°

4

’ 2 4 —6)* y 1071107210
) [(2)] ) S5F -+ 2% (67) 1010102107

4. No Boeite Ta TeTRAYWVX TWY 0PLOUDY:
(@) 21074 @) 3-10° () 1,2-10°* (3% 4102
5. Na EXPOACETE UE ULt AAYELOIXN) TAOACTACY TIS TAPAXATW TOOTACELS:
() To mevtamiaoto evos aptOuol eAaTTOUEVO XxaTd 5.
() H tpitn dvvaun touv abllpoiouatos 660 aptuwy.
(Y) H Sevtepn Svvaun tov abpolouatos evog aptfuod ue 3.
(0) To tetpamAaoto evog aptbuob avénuévo xarte 18.

(€) To woo evog apbuov.

6. Na OTTAOTIOOETE TIS TAOUOTAOELS:
(@) z—2x+bx—4z @) 3(zx+y) —2x+2y) ) 22—-5a—7—9+ 120 — 13

1. No awdorofoete tqv mapdotaon A = 4(x —2) —2(x — 3) + 3. Y17 oLVExELx vor VTTOAO-
yloete TV TN NG Topdotaons v x = 0.5.

8. Na ardomooete Ty opaotooy = 2(3a —20) + 3(20 — 4da). Xty ovvéyeta vo vTolo-
yloete TV TN NG Topdotaons vt o =1 xat f = —1.

9. Na VTTOAOYLOETE TNV T TNG TOOATTAONS
A=z -3y+w)— 2z —4y)] — [(y — 22) — (42 + 3y)]

avr=-3,y=—1xou w=10.
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Na Aboete tic ebodoeis:

(@) 5(x—2)—2(x—-3)=3x—-1) () %zgf—o‘r—g ) @—i—x—i—ll:—lsggx—x

Na AVoete Tig TOPOXATW AVICWOELS XL GTY CLVEXELO YO TAPACTNOETE TIS AVOELS OTNY
evbeior Twy apuwy:
(@) 2B3—2)— (542)>32—z)+42+1  (B) 8—5(2—=2) < 11+6(z—2)
() =2 -Tr <22

Na Bpetrte tic xowés AVoes Twy oviowoewy 2(x — 1) +3 <5 xot 1 — 3(x — 2) < 10. X1y
OUVEYELO VO TAPOOTNOETE TIS XOWES AVOELS otny evleior Twy aptduwy.

Ye wo exdpooun mhpay uépos 52 yoveic xar mwoudix. Tow waudia Rty ToLTAdolor oo
Toug yovels. Na Bpebel mooo ftay tor Taudiel xaL TOCOL 0L YOVELS.

1

Ay 070 TOITACoL0 EVOS apBuol Tpoobeoovue To 3 ToL aEBUOL awToV, Bploxovue 35.

Ilowog eivar o optbudc;
Na Bpebovy Svo aptbuol, av yvwopilovue ot €xovy abpowoua 50 xor o évag elvou
ETMTATAXGLOS TOU AAAOV.

Ye uo Stodpoun ue AewPopeio uor untépa xot To Tadt T TAjpwoay uall 36€. Iloco
x00TI(EL TO ELOLTNELO oV TO Tod! TANOWOE ULOO ELGLTNOLO;

‘Exovue 56 umioxota yia vo toatoovue 10 xatowidia {wa, to xabéva ano to omola
elvar elte oxvAog elte yarto. Xtoy xdable oxvio avaloyody 6 umioxoto xow oty xolbe
yata 5. Ilocot elvar ot oxVOAoL xaL TOGES Ol YATEG;

O XYtabng xow n Evyevia éyovy ano 10€. Ildoo evpw) mpénet v dwaoet o Xtalns otny
Evyevia dote exelvn va éxet 5€ meptoootepa;

Ye éva mouyvidt n EAEvn pwtnlnxe mooo elvat xal amavtnoe ws eENg:
Ay otny nAxio pov

e npocliéces To0 3

* Swxpéoetls to ablpotouo ue to 2

* npocléoeis oto TNAixo Tty nAwxiar pov

* Siapéoelc To véo ablpooua ue 2

O Boets amotélecuor 15. I[loowy ypovey evar n EAEvy;

KAAEY I'IOPTEX



